

INSTITUTO POLITÉCNICO DE LISBOA

Declaração de Retificação n.º 510/2025/2

Sumário: Retifica-se o Aviso n.º 7823/2025/2, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 59, de 25 de março de 2025.

Por ter sido publicado com inexatidão o Aviso n.º 7823/2025/2, no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 59, de 25 de março de 2025, retifica-se que onde se lê «por meu despacho de 14.02.2025» deve ler-se «por despacho de 14.02.2025».

27 de março de 2025. — O Presidente do Instituto Politécnico de Lisboa, Prof. Doutor António José da Cruz Belo.

319082761